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Beköszöntő

15 éves az IME 

A 2002 május végén jelent meg tudományos folyóiratunk első száma, mely máig – egyedüliként
nevesítve – külön rovatban foglalkozik az egészségügyi informatika minden ágával. Szaklapunk

korai időszakában a menedzsmenten és az informatikán volt a hangsúly, amit az IME folyóirat neve is tükrözött
(Informatika és Menedzsment az Egészségügyben). Mára már cikkeink témáiban nagyobb része egészségpolitikai kér-
déseket tárgyal, és az interdiszciplináris orvos-szakmai munkát támogató publikációk dominálnak, új tartalmat adva
az IME monogramnak: „Interdiszciplináris Magyar Egészségügy”. 

Kezdetekben „Álom vagy valóság?”, „Áldás vagy átok az informatikai rendszer?” címmel tartottunk konferenciát, amely
mutatja, hogy akkor még az is kérdés volt, kell-e a lokális számítógép használat helyett egységes informatikai rendszer kiépí-
tésében gondolkodni. Ha az egészségügyi informatikában röviden összefoglaljuk a változásokat, akkor azt mondhatjuk: az
adatból mára valóban információ lett, mely alapvetően meghatározza a rendszer szereplőinek tevékenységét. 

Ezen gondolatok mentén szerveztük lapunk jubileumi megjelenésével egyidőben XV. Infokommunikációs Konferenciánkat
„Paradigmaváltás az ágazati informatikában” címmel. 

Az IME-ben folyamatosan beszámoltunk az uniós informatikai projektekben (korábban a HEFOP 4.4-ben, majd a TIOP és
TÁMOP pályázatokban) elért eredmények hasznosításáról, a telemedicina, illetve az új mobiltechnológiai és internetes lehe-
tőségek kiaknázásáról. Olyan népszerű témakörök, mint az eHealth, az eVITA, az EESZT, vagy éppenséggel a közösségi
média népszerűsége visszatérő témái az előadásoknak és a gyakran megrendezett kerekasztal megbeszéléseknek. 

A konferencia előadásokban és a publikációkban is nyomon követhető, hogy milyen hatással vannak a számítástechnikában
megjelent high-tech fejlesztések (pl. Wifi vezeték nélküli hálózatok, tabletek és okos telefonok, széles sávú 3G, majd nagyse-
bességű 4G hálózatok, felhő alapú adatbázisok használata) az egészségügyi hardver-szoftver eszközök korszerűsítésére.
A kölcsönhatásra jó példa, ahogyan a mobil és internetes technikák fejlődése meghatározza nemcsak a mindennapi életünket,
hanem az orvosi műszerek és berendezések, a diagnosztikai eljárások fejlesztési evolúcióját is. 

Jelenleg paradigmaváltás zajlik az ágazati informatikában. Szemtanúi és résztvevői vagyunk egy, az egész egészségügyi
ellátást átfogó Egységes Egészségügyi Szolgáltatási Tér (EESZT) bevezetésének. Több éves előkészület után 2017. február-
ban elindult az ellátó intézményeket, orvosokat, gyógyszerészeket a betegadatokkal összekapcsoló ágazati informatikai rend-
szer éles próbaüzeme. Az IME hagyományaihoz híven úttörő szerepet vállal a korszerű rendszer megoldások és így az EESZT
fejlesztések bemutatásában, a rendszer használatának megismertetésében, az új lehetőségek elterjesztésében. Újdonság
ebben az évben, hogy a jubileumi infokommunikációs konferenciánk teljes időtartama alatt a helyszínen kiépülő virtuális kórházi
és rendelőintézeti környezetben élő, internetes bemutató keretében látható és kipróbálható az Egységes Egészségügyi
Szolgáltatási Tér működése a gyakorlatban. 

Tudatosan vállalt elkötelezettségünk, hogy az orvosok és a kórházi szakemberek részére minden informatikai területen
bemutassuk a korszerű technológián alapuló fejlesztéseket, felhívjuk a figyelmet a legújabb orvos-biológiai K+F+I témákra,
szerepet vállaljunk a legmodernebb infokommunikációs megoldások elterjesztésében. 

A kiválóan megválogatott előadó gárda, a témakörök sokrétűsége és az előadások magas színvonala teszi az évről-évre
megrendezésre kerülő Infokommunikációs Konferenciát a szakma meghatározó seregszemléjévé. Kiemelt figyelmet fordítunk
arra is, – folytatva a hagyományokat – hogy az IME hasábjain olvashatóak legyenek publikáció formájában a legfontosabb
előadások. 

Meggyőződésünk, hogy a döntéshozók, az orvosok, az intézményi menedzsment és az informatikusok számára az IME-
ben megjelent szakcikkek, a konferenciáinkon elhangzott előadások egyaránt értéket közvetítenek. Ily módon érvényesül 
szerkesztőségünk hitvallása: 

„Menedzsment nélkül nincs informatika, és informatika nélkül nincs menedzsment.” 

                                                                                                                                          Dévényi Dömötör 
                                                                                                                           IME infokommunikációs rovatvezető 
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